

+

Pest, márc 30. 1854. / 51.
K 513

Tisztelek barátságom? Boróssyval meg... vagy ha nincs ellenére, bo-
csás meg, hogy és vállalatunkban ("Népe Könyve" és "Kas-
iró Könyve") annyira vártunk, hogy annyira
ra magunknak tartottunk, mi fenn, vagy sírva, előlegei föl-
lítás nélkül sorainba írassunk. Mint Gyulai bíróval irva,
mi szépirodalmi lapot akarunk megindítani, hatan, a két a
"Kas iró Könyve" adja ki (Te, En, Eötvös, Kemény, Gyulai, Vörö-
"marty); aronban közzint csupán Gyulai volt felelős, és
ar "indolenciáján megbotlott az egész. Al engedélyt bíróval
meggyesűd volna, s én igértem, hogy ha Gyulának sehol se
magam viszem a felelősségre. De ő sem magában nem bírt,
s én másban. Dugába dől az egész. Most tehát a felelős
két vállalatot indítjuk meg; az első főleg Kemény kedvére
s írásai a másik (a Kas iró Könyve) Eötvösé. Kétszáz irás
erős, és polivanálát föl, oly iró dijak reménye f-
ben, minős egy vállalat sem ad, közremunkálásra. A másik
könyvébe több íve menő dolgozatok is fivesen vessük;
:o: ha Földi második része és volna. Vörösmarty a
és vállalatnál 300 pengő forintig kötelezte magát. Eötvös
magyar írásból vett nagyobb beszállás ad; Kemény és Gyul-
lag pénzén. En vértis a külföldi irodalmat ismeretese-
a Kas iró Könyvében, vértis történeti stb dolgozatok
adot. Eötvös már nagy vértis elrejtette beszállás, mellyel
"Kas iró Könyve" megújítjuk. Még csak annyit, hogy
a "Népe Könyve" első fürete hány 150, a "Kas iró Köny-
ve" ~~első~~ első fürete július vége jelenik meg; (az 4. és 5. évek
6-8 íves nagy 80). Mindene esere és vértis mindkét vállalat
lára, mindjárt az első fürete valóban.

Macaulay úr első fürete árada Gyulayval.
De mások többes. Most nemcsak kell közzé.
Elvárja becses vállalatot
Tisztelek barátságom
Csengery István
(Pest, Leopold város, Bécs utca)
Lukácskai

1821

Faint handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page.



Faint handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page.



Handwritten text in cursive script, possibly a name or address, located in the upper middle section.

Vertical handwritten text in cursive script, possibly a name or address, located in the middle section.



Vertical handwritten text in cursive script, possibly a name or address, located below the purple stamp.



K 513 / 51.



J. Arany János tanár úrnak

Nagy Körösi

